

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. szeptember 24-i rendes ülésére

Tárgy: A belváros egyes részei forgalmi rendjének felülvizsgálata a biztonságos kerékpáros közlekedés feltételeinek javítása érdekében

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Városüzemeltetési Iroda

Tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: -

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:
Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

Törvényességi szempontból ellenőrizte:
dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Az idei évben már foglalkoztunk egyes belvárosi utcák forgalmi rendjének megváltoztatásával, melynek egyik célja a városi kerékpáros közlekedés biztonságosabbá tétele is volt. Június végén a testület elhatározta, hogy támogatja a Szepeesi utca egyirányúvá tételével kapcsolatos elképzelést és a biztonságos kerékpáros közlekedés feltételeinek kialakítását a Riesz József és a Petőfi utcákban.

Ennek kapcsán, a további vizsgálatok során a kerékpáros közlekedés támogatásának fontossága nagyobb figyelmet kapott, rávilágított arra, hogy a kerékpározás meghatározó közlekedési mód, nagyban hozzájárul a jó hangulatú, élhető, mobil, és virágzó gazdaságú város kialakulásához. A kerékpározás általánosan elfogadott, gyors, biztonságos és támogatott közlekedési mód. A kerékpáros közlekedés részarányának növekedése javítja a városi életminőséget, a közösségi közlekedéssel, gyaloglással és egyéb közlekedési módokkal kombinálva, hozzájárul a gépjárműforgalom egy részének kiváltásához.

Megállapítható, hogy Dombóvár városának forgalmi rendje az elmúlt évtizedekben nem követte a kialakult új városi funkciókat. Ugyanakkor a „zöld” város koncepciója, azaz a növekvő kerékpáros forgalom, illetve a szintén növekvő gépjármű forgalom is indokolja a belváros forgalmi rendjének felülvizsgálatát.

Igényként merül fel a meglévő kerékpárút-hálózat lehetséges kibővítése, hálózatba szervezése. Ennek részeként feladat a meglévő belvárosi hálózathoz a külsőbb területek kerékpáros közlekedésének bekapcsolása. További kiemelt szempont a belvárosban igénybe vett kerékpáros útvonalak hálózatba fűzése és esetlegesen további kerékpárutak kialakíthatóságának vizsgálata. Ezekkel a feladatokkal szinkronban szükséges a jelenlegi forgalmi rend felülvizsgálata, beleértve a városi funkciók változásából adódó közlekedési igények vizsgálatát és a kerékpáros közlekedés lehetőségei szerinti előnyben részesítést. Szintén fontos, hogy kerüljenek felülvizsgálatra a jelenlegi táblázások, hogy az esetleges nem egyértelmű forgalmi rend, félreérthető jelzések megszüntetésre kerüljenek és a táblázás összhangba kerüljön a vonatkozó jogszabályok aktuális előírásaival.

A forgalmi rend átalakítása, felülvizsgálata kapcsán a Városüzemeltetési Iroda több egyeztetést is folytatott tervezőkkel, mely során kimondottan igény volt a tervezők felé, hogy a jelenlegi infrastruktúrát figyelembe véve rendkívül költséghatékonyan, minimális infrastrukturális, elsősorban forgalomtechnikai megoldásokkal operáljanak.

A KTE a fentiek figyelembevételével küldött egy műszaki ajánlatot, mely a fentiek alapján elnyerte az Önkormányzat tetszését. Ez alapján az Önkormányzat által igényelt felülvizsgálat a következőket foglalná magában:

- Dombóvár város kerékpárforgalmi létesítményeinek forgalmi rend felülvizsgálata.
- A Hunyadi tér – Szabadság utca – Erzsébet utca – Ady Endre utca által határolt területen javaslat a komplett forgalmi rend felülvizsgálatára, beleértve az egyirányú utak forgalmi rendjét és a kerékpáros közlekedést.

- A Kölcsey utca egyirányú forgalmú szakaszán az ellenkező irányú kerékpáros közlekedés bevezetésének vizsgálata.
- A kerékpáros közlekedés fejlesztése a Hunyadi tértől nyugatra lévő területen, a Kertváros városközponti kapcsolatának biztosítása.
- Lakó-pihenő övezet szabályozás felülvizsgálata a Hunyadi tér – Ady Endre utca – Szent Gellért utca által határolt területen.

A fenti műszaki tartalomra az Önkormányzat egy beszerzési eljárást folytatna le, melyre több tervező cégtől is bekérne árajánlatot.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testület felhatalmazását, hogy a felülvizsgálattal kapcsolatos beszerzési eljárás lefolytatásra kerülhessen.

Határozati javaslat

A belváros egyes részei forgalmi rendjének felülvizsgálata a biztonságos kerékpáros közlekedés feltételeinek javítása érdekében

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a belváros egyes részei forgalmi rendjének felülvizsgálatával a biztonságos kerékpáros közlekedés feltételeinek javítása érdekében.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a felülvizsgálattal kapcsolatos beszerzési eljárás lefolytatására.

Határidő: 2015. október 10. – a beszerzési eljárás megindítására

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Városüzemeltetési Iroda

Szabó Loránd
polgármester